增收的阶梯电价理应多照顾困难群众

阶梯电价的实施既然在总体上提高了终端销售的电价,这就更应该也更有能力去保障"末梢"群体最基本的刚性需求。



□本报评论员 崔滨

27日,备受关注的山东终 省居民阶梯电价实施慰的方案是, 在居民外落定。令人欣慰的心, 是实验响未来近1亿小。 居民生活的电价改革中, 多加入提出的, 证会上听证参加人提出的今后 证实过得到定透明化, 开了 公共政策制 定透明化, 一个好头。

回顾我省居民阶梯电价

方案酝酿产生的40余天历程,最值得肯定的一点就是从5月中旬电价听证会开始,26位听证参加人提出的多项意见和建议,没有被逐层的审批和论证淹没,而是得到了充分的尊重。

例如在27日最终确定的居民阶梯电价方案中,提高第一档基础电量以最大限度减少影响;提高第二档加价电量数额,减少加价幅度;考虑冬夏季节性因素拉长电量计算周期等,充分考虑我省自然环境,经展水平以及民生负担的具

体实施细则,都来自听证会参加人集中反映的问题。

正加东省物价周对保 正加加东省物价况通报集 如加采纳情况加入 和加采会中,我的的8条建议中,我分人是 大多年中的6条。另即是有 是,我的一个一个的,是,是一个一个的。 是,此次是价价出了是的。 是,此次是价价出了是的。 是,此次是价价。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 是,此次的仍则。 建议,为我省未来完善阶梯电价,继续提供参考。

可以想见,像水、电、油、 气等商品,尽管价格改革要商品,尽管价格改革要高品,尽管价格改革要需 "市场化"迈进,但其民生必需 品的公共属性,使得此类密切 联系民生的商品价格制定和公 共政策实行,只有广泛征询民 意,充分尊重民意,才能寻找到 各方利益的最佳平衡点。

通过阶梯电价的改革, 我们也可以看到,只要想着 让利于民尤其是照顾弱势群 体的利益,就容易化解改革 中出现的阻力。阶梯电价的 用电,这无疑开了一个好头。

但是,在城市中生活,仅靠这些补贴依然很难满足最基本的用电需求。这还需要进一步加大倾斜力度,帮助困难群众减轻负担。

审计暴露出的不只是财经法纪问题

---- >>个论

□邓伐檀

27日,审计署审计长刘 家义是国务院委托,向年度 实人大常委会报告2011年处财政 大大简章 大大简章 执行和其他财政 的计署共审计50个中央 审计署共审计50个中央 市计署共审计50个中央 市门,发现政府采购、资产问题 和账务处理等不规范问表 、对行和单位采取了106项、相关整 会审计指出的问行金、取 行和,也通过收回资金、等整改 问题金额9.58亿元。(据新华 社6月27日报道) 审计是一项具有独立性的是不证明,其目者还为,其目者还为,其目者还为,其目替还法纪、改善学理、提高经济效益。因此,对于每年审计出题,也是不管容易被人们单纯地看做是违反国家财经法规回资金、收回资金、收回资金、收回,各管理等方面做出一些整改,似乎就可以了。

对于政府部门的审计来说,虽然它只是一种经济监督,但通过它发现的状况,并非只是暴露了财经法纪问题。 这么简单。事实上,这更证明了部门利益的顽固存在,即有些权力部门确实具有强烈的逐利冲动,往往竭尽所能 地利用职权追求本部门的利益,包括给领导和员工滥发福利等。为了部门利益,一些权力部门可谓胆大妄为,违规转移,套取,征收的金额往往数以千万元计、亿元计,可见其逐利冲动之顽固和强烈。

为了部门利益,一些权力部队为了部门利益,一些权力部队,那么,在更家的财经法规发现,那么,在更多的东方面,它更大去约束,肆气力。最令人担忧的莫等方面,它意令人担忧的莫等方面,也掺杂进许多部门发现和大步,被那等2个部分,此次部计发现和环境规划院等5个境保护部环境规划院对政策等5个部门所属单位多申领财政资

金2191.91万元;人口计生委等 5个部门本级和民航局清算中 心等10个部门所属单位自行 设立项目违规收费2.07亿元, 等等。那么,这些部门在制定 和落实国土资源、环境保护、 工业信息化、人口计划生育等 方面政策的时候,是不是也会 想方设法追求部门利益?如果 出现这样的问题,势必导致相 关政策法规的制定和执行走 样变形,失去科学性和严肃 性,而这又势必给经济社会的 发展带来更大的潜在隐患,其 危害比起单纯地违反财经法 纪导致巨额公共财政损失来, 更严重得多,因此,这才是更 加值得警惕的问题

对于在审计中发现存在

问题的权力部门,绝不能仅 仅止于追查其财经法纪执行 情况,更要由此而深究背后 顽固存在的部门利益及其危 害。一方面, 在采取整改措 施、健全财经法纪的同时,更 应该采取措施设法遏制部门 利益冲动,规范约束部门权 力运行。另一方面,在对各部 委实施经济监督、就其执行 财经法纪的情况进行审计的 同时,也要对他们在制定和 执行其他法规政策方面的状 况进行"审计",以防止一些 遭遇部门利益扭曲的法规政 策得以继续实施,给国家和 公共权益造成更大的损失, 对经济社会的发展埋下更加 严重的隐患。

- >>声音-

很多旧城改造只是通过 拆迁转移了部分旧城的贫 困,并没有使问题得到真正

──北京大学城市规划 设计中心主任吕斌。

有一定程度的贫富差距 不是坏事。没有贫富差距,就 相当于大家一起吃大锅饭, 干多干少都一样,你会发现 缺失了激励你上进的力量。

——经济学家茅于轼 说。

市场经济的文化首推自由和平等,要求正确对待财富,在红绿灯规制下成为富人是一个人的社会责任。

───中国人民大学教 授李义平说。

■本版投稿信箱 : qilupinglun@sina.com

央行发行二三四五套 人民币同号钞错版钞大全

教国第一套人民市提出流通市场 34年,如今已经涨至六百万天价,第 二套人民币从总面值的2.8元已经涨到 三十多万,升值几万倍;第三套人民 币从2000年停止流通到现在已经十余 年,其中单张横版或元砂市面价格已 经达近3000元。

人民币的收藏因其投资小、可靠管易于变强、交易安全方便等请多优势、近几年来会受冬大投资收藏受好意通筹、投资银币已会接接成为收藏更新一种的风向标。继续,该家藏品为保证其自己的升管空间,不家藏品一次性收集了已停止游戏的第三家人民币所有重管纸币且是是三周号,第四家人民币所有重管纸币并且是全部四周号,第三家稳额币100张,单幅额币制达100余张,是跨越了四个设行额次的人民币,跨越了近50年的收集更,设藏价管被高,即日的全国首设。

機販或元砂王市值赶超千槽龙砂, 拾元面值大团结可编差第二套单张拾 元钞王,单一张横版或角币就升值近20 倍,二三四五套人民币砂砂值千金!

二套人民币从总面值的21.8元已经承 到三十万,其中第二套人民币给元大团结钞 王(又被称为大规检)单张价格就已经达36万 左右,第三套投冗大团给(又被称为小规检) 是论是印钞工艺还是唐伪工艺都不亚于第 二套投元大团结,其日后的价值定将经规律 二套,单一张镇板车工或圆券已从当时的等 价或元积升至目前的三千余元,第三套人民 币是表其自己印刷的第一套人民币。但是意 通时间最长的一套人民币。从2000年停止旅 通到現在每年都在以10%的連接增长。而第四 套人民币位即将起出资通领域, 经当今市场 上是炙于可热的人民币收藏品种,他的价值 还是在有特开发,同时将第三、四、五套人民 币以同号物的形式改學成績,要置于方张纸 币才能配齐一套。如此高的收藏难使也为日 后的**升值提供了一**定的条件保障。经广大收藏投资资好者的投资首选。

輸过了第一第二套人民币的百万 財富!有多少機币收款證好者给自己實 下遺憾,如今,第二三四五套人民币同 号砂仅3980元超低份就可收款!是给咱 老百姓的一次千载难道的收款机会,错 过将再次遗憾!

外所 周知縣市的收藏不但在于金. 有时景号联位等关键,已经起进接通市场的第三案人民市期记是问号中,就基施每个面包收集一来和赛喇。在济南收藏镇市多年的对接提用三年时间收集并第三率人民市后集全部为问号等重。第三率9问号四率4问号,第三率5是一次任8问号收录,原始设行设仅980元,如是不经动用央行库率,普通人根本都不可能这个份券收藏的到,把握机会就是把提到官。

收職特別提示:

为了保证收藏费的收藏料益。此次收录的二三四重率人民币第一收都经由我国权威 钱币专家——鉴别,并由中国保护消费者基 金会出具权威滥定证书。每一张银币的号码 均在证书上——体现。证书采用印钞购份工 艺。可提供全国免费组购的查询。是法复制和 份遗。广大市民可重宜方指定设行地址放心 购买和收藏或可接打全国免费订购换级。

《第二、三、四、孟素人民币同号や会集》 是學投資价值、收藏价值、艺术鉴赏价值于 一体的钱币龙头藏品、鉴定权威、美统特美。 可藏可避,因其同号や实属罕见。并且收藏 难成很大,全国仅限量5000套,全国统一设行 价390元/套

山东省唯一级行地址: 山东省美术体名人 (物政市中心(济南市历下区青年东路10号) 订购专辑:0531-88200608

全国免费订购施税400-649-1808 (凡点本中心业底的各是规币底品可提供市局 基理以及费用价款值令)



科家 省後省心省李

















电话直销险种组合: 车损+三者20\+各险别不计免赔

实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。 篇幅所限,更多车型优惠价格请拨打4008-000-000咨询。

全国统一服务热线: 95511 全国客户回访热线: 021-95512 网址: chexian.pingan.com